
أجدول التدفقات النقدية التقديرية للمشروع(الموازنة الرأاسمالية أو الاستثمارية): تدخل ضمن التخطيط المالي طويل الأجل
 العمر الاقتصادي للمشروعnتعتبر n.. 0123التدفقات النقدية

التدفقات المبدئية:
مبلغ الاستثمار  
BFRالزيادة في   
صافي التنازل في إحالة الإحلل  
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(×)

(×)(×)(×)
 0يسجل مبلغ الاستثمار إذا تم اسداده دفعة واإحدة في السمة 

 لسنوات النشاطBFRالزيادة المحتملة في 
تسجل اقيمة صافي التنازل للصل القديم بعد خصم الضريبة الرأاسمالية 

I0تعتبر تكلفة الاستثمار (×)(×)(×)I0=(×)المجموع  

التدفقات التشغيلية:
المبيعات النقدية    
الأعباء النقدية    

المواد        
الأجور        

الاهتلاكات    
النتيجة الأجمالية

الضريبة التجارية والصناأعية
النتيجة الصافية 

+ الاهتلاكات
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. من أعدمه في تلك السنوات النقديتحصيلالتعتبر المبيعات المتواقعة تدفقات نقدية داخلة في اسنوات إحدوثها، بغض النظر أعن 
. بغض النظر أعن وااقعة السداد النقدي لقيمتها،تعتبر التكاليف التشغيلية المتواقعة تدفقات نقدية خارأجة في اسنوات إحدوثها

يستبعد من تكاليف التشغيل فوائد القروض إحتى يتم تقييم المشروع لذاته بغض النظر أعن مصادر التمويل.

، لذا يتم ارجاعهامخصصات الاهتلاك ومؤوأنات المخاطر والخسائر ل تعتبر من التدفقات النقدية لأنه ل يترتب عنها خروج للنقدية
للنتيجة الصافية.

××××صافي التدفق النقدي للاستغلل
التدفقات النهائية:

صافي اسعر التنازل
الضريبة الرأاسمالية

Crédit d’impotأو  
BFRااسترأجاع 

×
(×)
x 
×

 مصاريف الزالة والبيع–اسعر التنازل أعن الصل 
 ق م ص، واهنا يوأجد ربح رأاسمالي = صافي اسعر التنازل- ق م ص تفرض أعليه ضريبة رأاسمالية>في إحالة صافي التنازل 
Crédit d’impot ق م ص، واهنا يوأجد خسارة رأاسمالية = ق م ص- صافي التنازل يتم ااسترأجاع  <في إحالة صافي التنازل 

BFRتسجل مجموع الزيادات في 
×التدفق النقدي لنهاية المدة

t=1,..n CFN t تعتبر التدفقات النقدية الصافي للمشروع:  ××××(×)التدفق النقدي الصافي

فترة الاسترداد المخصومة أو غير المخصومة
القيمة الحالية الصافية أومؤشر الربحية

معدل العائد الداخلي

×
×
×

 تقييششم مششالي بوااسششطة أعششدة معششايير منهششا: معششدل العائششد أعلششى الاسششتثمار، فششترة:الاسششتثمارية المشششروأعاث يوأجد نوأعين من تقييم
الاسترداد، القيمة الحالية الصافية، معدل العائد الداخلي...إلخ، وتقييم غير مالي يأخذ في الأعتبار: البيئة العامششة( تشششمل العوامششل
الاقتصششادية، السيااسششية، القانونيششة، الثقافيششة، والأجتماأعيششة، العششرض والطلششب....)، والبيئششة الخاصششة بالمشششروع(اقششوة المسششاومة
للموردين والزبائن، وأجود منتجات بديلة لمنتجات المشروع، مسششتوى المنافسششة فششي القطششاع، اإحتمششال ظهششور منافسششين أجششدد فششي

السوق..)
 (الستثمارية): الموازنة الرأسمالية

هي عملية تحديد وتقييم وتخطيط وتمويل مشاريع الستثمارات الرئيسية في المؤسسة، فقرارات الموازنة الرأسققمالية هققي كققل قققرار
يتطلب النفاق الن لتحقيق عائد في المستقبل. إن إعققداد الموازنققة الرأسققمالية يتمثققل فققي عمليققة تحديققد وتقييققم وتخطيققط وتمويققل
المشروعات الرأسمالية الضخمة المتعلقققة بالمؤسسققات، فقققرارات التوسققع فققي التسققهيلت النتاجيققة أو شققراء آلققة إنتاجيققة جديققدة أو
كمبيوتر جديد ليست إل أمثلة لقرارات النفاق الرأسمالي، هذا مع الأخذ في العتبققار إن القققرارات الرأسققمالية الققتي يتققم اتخاذهققا الن
اا دد كبير نجاح المؤسسة في تحقيق أهدافها في السنوات القادمة. ومن هنا فإن إعداد الموازنققة الرأسققمالية يلعققب دورا هامقق تحدد إلى ح

.في نجاح الكثير من المؤسسات في الجل الطويل


